
Az erdő titkai - gyökértől a lombkoronáig 

 

A két 3. osztály közösen készített egy térbeli makettet, amely a téli erdőt ábrázolja a gyökérszinttől 

egészen a lombkorona szintig.  

A megvalósítás során külön figyelmet fordítottunk arra, hogy a magyar erdőkben élő fajok 

valósághűen jelenjenek meg, valamint, hogy a téli állatvédelem és vadetetés is hangsúlyt kapjon. 

 

 

A makett egyik különlegessége, hogy évszakonként könnyedén átalakítható, így nemcsak a tél, 

hanem az év más időszakai is bemutathatók lesznek rajta. Ezáltal a munka nemcsak esztétikai 

élményt nyújt, hanem pedagógiai és természetvédelmi szempontból is értékes, hiszen 

szemléletesen mutatja be az erdei élővilág változásait és az ember felelősségét az állatok 

védelmében. 

A gyerekek lelkesen vették ki részüket a makett elkészítéséből. Élvezték a közös munkát és közben 

hasznos tudást szereztek az erdőről és annak lakóiról is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A makett mellé készül a gyerekeknek egy információs füzet, amelyben a maketten található 

állatokról tudhatnak meg érdekességeket. Ezt szabadidejükben bármikor nézegethetik. 

A foglalkozás célja az volt, hogy a 

gyermekek élményszerű, alkotó 

tevékenységen keresztül ismerjék meg a 

magyar erdők élővilágát, annak térbeli 

szerkezetét (gyökérszint, avarszint, 

cserjeszint, lombkoronaszint), valamint 

az évszakokhoz kapcsolódó változásokat 

és természetvédelmi feladatokat.   

Kiemelt célként jelent meg a téli 

állatvédelem, különösen a vadon élő 

állatok etetésének felelős módja, és 

annak megértése, hogy az ember milyen 

szerepet játszik az élővilág 

támogatásában.   

 

A makett közös elkészítése fejlesztette a tanulók kreativitását, együttműködési készségét, 

finommotorikáját, valamint erősítette a természet iránti érzékenységüket és környezettudatos 

gondolkodásukat. A könnyen átalakítható, évszakváltásra reagáló makett lehetőséget ad arra, hogy 

a gyerekek folyamatosan nyomon kövessék az erdei ökoszisztéma változásait, és mélyebb, 

rendszerszintű megértést alakítsanak ki. 
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